

PK PULMER LOGISTICS (K) Ltd.

Clearance & Forwarding Xpert

23 martie 2009

Către Vice – Președintele „Ascom – Grup” S.A.
Coordonator general proiect Sudan
D-I A. Baștovoii

Notă de serviciu

Prin prezenta Vă aduc la cunoștință că autoturismul Land Cruiser Prado, (folosit în perioada 01.07.07 – 30.09.08 de compania Pulmer Logistics (K) Ltd în baza contractului de arenda CPO_PUL_02/1 din 27 mai 2007), de către autoritățile fiscale Kenyene poate fi socotit că sa folosit de compania Pulmer Logistics (K) Ltd în scopuri personale și nu de producere (motivul: cheltuielile suportate pentru întreținerea autoturismului Land Cruiser Prado reflectate în evidența contabilă pentru perioada dată conform cerințelor autorităților fiscale locale sunt supuse impozitării).

În cazul dat toate cheltuielile, (14100 USD) pentru perioada menționată urmează a fi adaugate la salariul directorului Pulmer Logistics (K) Ltd de la care adăgator se va calcula și achita impozitul pe venit din salariu, care constituie 30% sau 4200 USD

Totodată se vor calcula și achita taxele impozitului pe venit reținut la sursa de plată ceea ce constituie 15% de la suma arendeii sau 84USD (560USD*15%) lunar sau 1260 USD anual. Total pentru autoturismul mai sus menționat urmează a fi achitat impozit în sumă totală de 5460 USD.

Pentru a evita achitarea impozitului pe venit cu suma totală 5460USD, propun excluderea autoturismului din contractul de arenda CPO_PUL_02/1 din 27 mai 2007.

Autoturismul de model Land Cruiser Prado se va afla la evidența Casco Petroleum Overseas Sudan fapt ce confirmă pentru autoritățile Kenyene că autoturismul dat s-a folosit pentru necesitățile de producere Casco Petroleum Overseas și nu Pulmer Logistics (K) Ltd.

Deasemenea în contractul de arendă este inclus și autoturismul Toyota Hilux Surf, care la fel poate fi tratat de către autoritățile fiscale ca folosit în scopuri personale. Pentru anul fiscal 2007-2008 cheltuielile pentru întreținerea autoturismului dat au fost reflectate ca cheltuieli de producere incluse în darea de seamă fiscală. La moment din motivul reducerii personalului, autoturismul Toyota Hilux Surf nu se folosește.

Reeșind din cele expuse, consider ca autoturismul de model Toyota Hilux Surf să fie exclus din contractul de arendă și transmis în Sudan, unde poate fi folosit mai eficient în scopuri de producere.

Rog să fie precăutată de urgență nota de serviciu dată, din motiv că contabilitatea Pulmer Logistics (K) Ltd trebuie să prezinte raportul anual și la fel documentele primare a Pulmer Logistics (K) Ltd sunt la compania de audit, și nu pot fi restituite pînă la semnarea și prezentarea Raportului Anual.

Cu Respect,

Tudor Colun 

Au luat cunoștință:

Svedlov Iurii, director Pulmer Logistics (K) Ltd. 

Juganaru Ion, contabil Pulmer Logistics (K) Ltd. 